

Новини

Верховна Рада України ухвалила Закон "Про внесення змін до Закону України "Про очищення влади" щодо додаткових заходів із забезпечення обороноздатності держави"

Законодавчим актом встановлено не застосовувати заборону, передбачену чч. 3 або 4 ст. 1 Закону "Про очищення влади", до осіб вищого офіцерського складу, які обіймають (обіймали) посади в органах внутрішніх справ, Службі безпеки України, Міністерстві оборони України, Збройних Силах України та інших утворених відповідно до законів військових формуваннях, якщо це обумовлено необхідністю забезпечення обороноздатності держави, та за умови задоволення відповідного клопотання в порядку, визначеному цим законом. Законопроект прийнято з урахуванням внесених пропозицій.

Верховна Рада України прийняла за основу проект закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо визнання організацій терористичними

Законопроектом пропонується визначити підстави та порядок визнання певних організацій терористичними.

Відповідні зміни передбачається внести до Кодексу адміністративного судочинства України, законів "Про Службу безпеки України", "Про Раду національної безпеки і оборони України" та "Про боротьбу з тероризмом".

Законопроект прийнято з урахуванням висловлених пропозицій.

Президент України звернувся до Володимира Путіна з вимогою виконати Мінські домовленості та звільнити заручників

Президент Петро Порошенко направив лист Володимирі Путіну з вимогою виконувати Мінські домовленості та звільнити всіх заручників, включаючи Надію Савченко. Про це Глава держави повідомив в інтерв'ю польському телеканалу TVN-24.

«Я направив лист Президенту Путіну, одним з основних елементів якого була вимога не лише припинення вогню і виконання Мінських домовленостей, але й звільнення Надії Савченко та всіх заручників», - повідомив Глава держави. Він нагадав, що ПАРЕ також вимагає звільнення Надії Савченко, оскільки вона стала делегатом Асамблеї.

Петро Порошенко наголосив на необхідності виконання Мінських домовленостей всіма сторонами. Він підкреслив, що санкції щодо Росії є ефективними. «Маємо створити умови, щоб примусити Росію до переговорів та виконання зобов'язань, які вона вже на себе взяла», - сказав Петро Порошенко.

На Житомирщину надійшли освітні та медична субвенції

Як повідомляють у департаменті фінансів облдержадміністрації, 23 січня цього року місцевим бюджетам Житомирщини надійшли субвенції на підготовку робітничих кадрів у сумі 4410,3 тис. грн., а також освітня субвенція - 38966,7 тис. грн.

Окрім цього, 26 січня в область була спрямована медична субвенція у розмірі 37053,0 тис. грн.

Спортивні новини

26-28 грудня 2014 року в Житомирі відбулися Всеукраїнські змагання з греко-римської боротьби серед юнаків 2003-2007 років народження.

В особистих змаганнях перші місця зайняли учні Андрушівської ДЮСШ Лавренчук Ілля та Волков Володимир, другі - Сидоренко Максим та Скрицький Ярослав, третім був Дмитро Беспалов.

Серед старших спортсменів перше місце виборов Кравчук Максим, друге - Довгий Назар, третє - Сидоренко Максим.

14 січня 2015 року в Житомирі проходив чемпіонат області з легкої атлетики в закритих приміщеннях серед команд ДЮСШ. Друге місце по штовханню ядра зайняв Бендюкевич Вадим.

Леонід СОРОЧИНСЬКИЙ,
директор Андрушівської ДЮСШ

3 нагоди Дня Соборності України в районній бібліотеці відбувся урок на тему:

«День Соборності України - свято єдності нації», на який запросили учнів місцевих шкіл.

Вони прослухали історичний екскурс в минуле і в ті події, що вплинули на прийняття Акту Злуки між двома українськими землями.

На книжковій виставці "Великий День єднання" були представлені книги з історії становлення української державності, про українську соборність, статті та фотоматеріали. Бібліограф Лях О. Ю. ознайомила молодь з книгами та публікаціями, представленими на виставці, акцентуючи увагу на тому, що цілісність України і сьогодні є одним з найболючіших питань. На уроці працівники бібліотеки намагалися поглибити знання молоді про історію виникнення свята Соборності України, виховувати патріотичні

Великий День єднання



почуття, викликати інтерес до вивчення історії України.

Відзначення Дня Соборності, вшанування творців Акту Злуки - це не тільки суспільна потреба, а й наш моральний обов'язок - берегти світлу пам'ять незліченних жертв, принесених українським народом на алтар не-

залежності, соборності, державності. Історичний досвід доводить, що волелюбний український народ здолає всі труднощі на шляху до свого становлення, наша країна буде єдиною і незалежною державою.

Марина ГЛУШКО,
бібліотекар юнацької кафедри

НАКАЗ

ВІЙСЬКОВОГО КОМІСАРА АНДРУШІВСЬКО-ПОПІЛЬНЯНСЬКОГО ОМВК ПРО ОГолошення мобілізації

20.01.2015 року м. Андрушівка □ 33

Президентом України 20 січня 2015 року оголошена частина мобілізація Збройних Сил України (Указ Президента України □ 15/2015 від 14.01.2015 року)

НАКАЗУЮ:

1. Всім генералам, адміралам, офіцерам, прапорщикам, мічманам, сержантам, солдатам та матросам запасу, що постійно мешкають на території Андрушівського району і мають мобілізаційне розпорядження або отримали персональні повістки військового комісаріату, потрібно з'явитися в строк на пункти, вказані в їх мобілізаційних розпорядженнях або персональних повістках.

Військовозобов'язаним, які тимчасово проживають на території Андрушівського району та поза його меж, потрібно прибути до місця постійного проживання і з'явитися в пункти, вказані в їх мобілізаційних розпорядженнях, а при неможливості - у військовий комісаріат за місцем перебування на військовому обліку.

2. Генералам, адміралам, офіцерам, прапорщикам, мічманам, сержантам, солдатам та матросам запасу, які не мають на руках мобілізаційних розпоряджень і не отримали повісток військового комісаріату, тимчасово забороняється виїжджати за межі району та змінювати місце проживання.

3. Генерали, адмірали, офіцери, прапор-

щики, мічмани, сержанти, солдати та матроси запасу, які підлягають призову відповідно до пункту один цього наказу, при явці по мобілізації зобов'язані мати при собі документи та особисті речі, вказані в мобілізаційних розпорядженнях та персональних повістках.

4. Підприємствам, установам та організаціям, незалежно від форм власності та відомчої підпорядкованості, військовозобов'язаних, які призиваються відповідно до пункту один цього наказу, з роботи не звільняти. За призваними військовозобов'язаними залишаються їх робочі місця та посади.

5. Підприємствам, установам та організаціям, незалежно від форм власності та відомчої підпорядкованості, доставити відремонтовану автотракторну, дорожньо-будівельну, підйомно-транспортну та іншу техніку в строки і пункти згідно нарядів військового комісаріату. Громадянам - власникам транспортних засобів, потрібно доставити їх в строки і в пункти, вказані військкоматом.

6. Громадянам України, які не з'явилися при мобілізації в указані строки і пункти, та керівники підприємств, установ та організацій, незалежно від форм власності та відомчої під-

порядкованості, а також власники засобів транспорту, які не доставили в установлені строки техніку по нарядах військових комісаріатів, або перешкождали своєчасній явці громадян та доставці техніки при мобілізації, несуть відповідальність згідно Закону.

7. Наказ оголосити і роз'яснити на підприємствах, в установах та організаціях, незалежно від форм власності та відомчої підпорядкованості.

А. Ю. БЕСПАЛОВ,
військовий комісар Андрушівсько-Попільнянського ОМВК

Шановні мешканці Андрушівки та Андрушівського району!

На підставі Указу Президента України □ 15/2015 від 14.01.2015 «Про часткову мобілізацію» з 20 січня цього року стартувала 4-та хвиля часткової мобілізації. Андрушівсько-Попільнянський об'єднаний міський військовий комісаріат звертається до всіх небайдужих до долі своєї країни громадян бути відповідальними та прибути до військового комісаріату в разі отримання повістки або оповіщення про прибуття у військовий комісаріат. Це пришвидшить доукомплектування Збройних Сил України, а також дасть можливість замінити українських воїнів, які вже майже рік захищають суверенітет та територіальну цілісність нашої держави.

Розгляд звернень громадян у прокуратурі району

Прокуратурою району протягом 2014 року розглянуто 124 звернення, з них чотири задоволено. З метою недопущення підміни контролюючих функцій 105 звернень направлено на розгляд уповноваженим органам державної влади.

Упродовж 2014 року вирішено 58 звернень з питань правозахисної діяльності, про конституційні права і свободи вирі-

шено 54 звернення, з них 15 - про оплату праці, 3 - про права дітей. З питань досудового розслідування вирішено 32 звернення, у тому числі на дії і рішення слідчих МВС - 28 звернень. З питань представництва інтересів громадян та держави в суді вирішено 1 звернення, з питань охорони та використання земель - 7, дотримання законодавства при виконанні рішень судів

та інших органів - 4.

Крім того, працівники прокуратури району постійно проводять особистий прийом громадян. Так, протягом минулого року прийнято 62 громадян, з них керівником прокуратури району - 24.

Антон КОМІНАРЕЦЬ,
прокурор прокуратури району

«Укрпошта» впевнено крокує вперед

Ми не можемо нині уявити життя без сучасних і швидкісних технологій. Проте класичний поштовий зв'язок з його ручним листуванням, живим спілкуванням із листоношами ніколи не вийде із моди.

Про традиційні поштові послуги та нововведення для клієнтів ми вели мову з начальником центрального відділення поштового зв'язку АНДРУШІВКА Житомирської дирекції УДППЗ «Укрпошта» С. В. КРИВОРОТЕНКОМ. Ось що він сказав:

- Як виробничий підрозділ «Укрпошти», ми надаємо близько 50 видів послуг. Зокрема, це пересилання листів, посилок, виплата пенсій та допомоги, доставка періодичних видань. Також у відділеннях поштового зв'язку можна відправити або отримати переказ та сплатити будь-які види платежів. А ще ми надаємо послуги з розміщення реклами в своїх відділеннях, доставляємо різну інформаційну продукцію, поповнюємо рахунки мобільного зв'язку, реалізуємо квитки на проїзд пасажирським

транспортном, доставляємо відправлення з додатковим сервісом «Кур'єрська доставка», завдяки якій клієнт може отримати відправлення як у відділеннях поштового зв'язку, так і з доставкою додому, в офіс.

Власники автомобілів мають можливість оформити автоцивілку у відділеннях поштового зв'язку. Бажаючи можуть взяти кредит готівкою з мінімальним пакетом документів всього за 20 хвилин. Пошта намагається задовольнити якомога більше потреб клієнта.

- Розкажіть, які ще зручності отримує клієнт при співпраці з поштою?

- Завдяки проекту «Адміністративні послуги через Укрпошту» споживачі через листоношу можуть відправити заяву та пакет документів для отримання таких послуг: призначення та виплата житлових субсидій, видача довідки про доходи (розмір пенсії), державна реєстрація юридичних та фізичних осіб, внесення до Єдиного державного реєстру юридичних та фізичних осіб-підприємців та ін. Компетентний співробітник пошти допоможе заповнити всі необхідні документи.

- Ваша організація бере активну участь

в громадському житті суспільства. Які заходи плануються в цьому році?

- Так, з 1 січня 2015 року розпочалась акція «Передплати пресу для захисника України». Національний оператор поштового зв'язку закликає проявити увагу до бійців, які знаходяться в зоні проведення АТО, забезпечивши їм доступ до інформації через вітчизняні періодичні друковані видання. Зробити добру справу може кожен бажаючий. Достатньо завітати до відділення «Укрпошти» та оформити передплату для будь-якої військової частини чи шпиталю. Акція триває з 1 січня до 20 грудня 2015 року!

- Які у Вас плани на майбутнє?

- «Укрпошта» й надалі буде самовдосконалюватися, впроваджуючи нові технології надання послуг. При виникненні запитань клієнти можуть звертатися безпосередньо до мене за телефоном: 067-412-41-61 або за телефонами «гарячої лінії» 067-226-60-78; 050-463-02-00.

Бесіду вела
Марія ОЛЕКСЮК